

В любви и заботой

НОВОСТИ

ПОДАРОК РОДНЫМ И БЛИЗКИМ



Сегодня для многих современных людей, живущих в ритме огромного мегаполиса, когда круг общения постоянно расширяется, сложно найти время и подобрать в подарок своим коллегам, знакомым, а особенно любимым, родным и близким то единственное, что пришлось бы им по душе, принесло пользу, и, вместе с тем, напоминало бы о них.

Самый удобный и практичный вариант подарка для таких случаев – Подарочный сертификат в медицинский центр.

На сегодняшний день, подарочные сертификаты клиники «Медсервис» являются наиболее актуальными и эффективными подарками, которые подходят женщине, мужчине или ребенку. С нашими сертификатами Вы можете больше не беспокоиться о пользе Вашего подарка, ведь спектр услуг, предоставляемых по подарочным сертификатам, разнообразен. Это могут быть как комплексные оздоровительные программы, так и серьезное медицинское обследование.

Порядок приобретения и использования Сертификата:

Для приобретения Сертификата покупатель обращается в доврачебный кабинет платных услуг № 173, где пациент получает информацию об услугах, ценах, кото-

рые его интересуют, и после этого определяется с суммой Сертификата. Далее фельдшер формирует электронную карту (для этого необходимо Ф.И.О., дата рождения) на владельца Сертификата.

В кассе покупатель оплачивает необходимую сумму и получает Сертификат на предъявителя.

Когда Владелец Сертификата принимает решение о получении услуг, он обращается в кабинет № 173 сначала для записи на приём (можно по телефону 320-900), а затем для получения направления к соответствующему специалисту или на обследование. К сертификату прилагается договор на оказание платных медицинских услуг.

Минимальная сумма – 1000 руб.

Срок действия Сертификата – один год с даты приобретения.

Справки о приобретении сертификата по телефону: (3476) 320-900.

Лучший среди лучших



ООО «Медсервис» стало обладателем золотой медали международного конкурса «Лучшие товары и услуги – Гемма» по Республике Башкортостан.

В конце декабря 2014 года в большом зале правительства Новосибирской области состоялась торжественная церемония награждения победителей отборочного этапа международного конкурса качества «Лучшие товары и услуги - Гемма».

Мероприятие собрало представителей сферы бизнеса практически со всех регионов страны, включая Крымский, Южный, Приволжский, Уральский, Сибирский и Дальневосточный федеральные округа. В течение года продукция и услуги этих предприятий прошли независимую экспертную оценку, по итогам которой были определены обладатели Золотых и Серебряных медалей Конкурса.

Многопрофильный медицинский центр ООО «Медсервис» участвовал в номинации "Организация комплексного медицинского обслуживания населения", получив 63 балла из 65, что соответствует высшей награде отборочного этапа Конкурса «Гемма» – Золотой медали.

ООО «Медсервис» является одним из лидеров медицины Башкортостана и включает в себя поликлинику, стационар (дневной и круглосуточный), центр восстановительной медицины и реабилитации, аптеки.

Каждый из сотрудников «Медсервис» стремится сделать все, чтобы пребывание в учреждении было максимально комфортным для Вас.

Доверяя свое здоровье профессионалам «Медсервис», тысячи людей ежедневно живут с уверенностью в его сохранении и работоспособности в будущем.

С Любовью и заботой!